

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О снятии на территории городского округа город Выкса

Нижегородской области особого противопожарного режима и отмене постановления администрации городского округа город Выкса Нижегородской от 14 апреля 2023 года № 1065 «Об установлении на территории городского округа город Выкса Нижегородской области особого противопожарного режима»

В связи со снижением пожарной опасности на территории городского округа город Выкса Нижегородской области, администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

- особый противопожарный режим, установленный Нижегородской город Выкса области территории городского округа постановлением администрации городского округа Выкса город Нижегородской от 14 апреля 2023 года № 1065 «Об установлении на территории городского округа город Выкса Нижегородской области особого противопожарного режима», с 28 сентября 2023 года.
- 2. Отменить постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской от 14 апреля 2023 года № 1065 «Об установлении на территории городского округа город Выкса Нижегородской области особого противопожарного режима».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа город Выкса Орлова Д.А.

Глава местного самоуправления



В.В. Кочетков